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	Acta de la Comisión de Mejora para el programa DOCENTIA

	Fecha:

14/02/2020
	Lugar donde se celebra:
En Cáceres: Sala de grados del Rectorado.

En Badajoz: Sala del Consejo Social del Rectorado.
	Hora de comienzo:

12:30
	Hora de finalización:

14:50

	Relación de asistentes:
Rosa Pérez Utrero
Vicerrectorado de Calidad y Estrategia

María José Benito Bernáldez
Vicerrectorado de Calidad y Estrategia

Elia Quirós Rosado
Vicerrectorado de Calidad y Estrategia

Jacinto Ramón Martín Jiménez
Vicerrectorado de Profesorado

Carmen María Ortiz Caraballo 
Vicerrectorado de Profesorado

Pilar Suárez Marcelo
Vicerrectorado de Planificación Académica

María Jesús Sierra Folgado
UTEC 

Juan Manuel Gándara Carretero
UTEC
Rosa María Villalobos Murillo       UTEC

Elena Jurado Málaga
Campo Técnico 

Juan Manuel Alonso Rodríguez
Campo Biomédico

Miguel González Velasco
Campo Científico

Antonio Chamorro Mera
Campo Social

	Excusan asistencia:
Olga García García
Campo Humanístico



	Orden del día:
Punto 1. Plan de mejoras convocatoria del DOCENTIA 2020
Punto 2. Análisis plan de mejora del autoinforme de evaluación DOCENTIA 2019
Punto 3. Preguntas

	Acuerdos y deliberaciones:
En primer lugar la Vicerrectora de Calidad y Estrategia de la UEx agradece a los miembros su disposición para formar parte de la comisión de mejora del programa DOCENTIA. 
Por otra lado se indica que los dos puntos de orden del día se tratarán paralelamente, ya que al ir resolviendo el primero se van tratando las acciones de mejora del DOCENTIA del informe 2019 que son los siguientes 6 puntos:

1. Entrega y control de la documentación. Facilitar la entrega de documentación por el profesorado y comunicar a los profesores la necesidad de entregar los documentos justificativos en el mismo plazo de la solicitud de evaluación.
2. Mejora de la aplicación informática de Autoinforme
Se realizarán mejoras en la aplicación del autoinforme en los siguientes apartados: 1. Capacidad máxima docente del profesor. Este campo se rellenará automáticamente con el dato que aparece en el  Plan de Organización Docente (POD) de cada profesor. 2. El apartado de coordinador de asignaturas también aparecerá en la aplicación de autoinforme automáticamente.
3. Difusión del programa entre los estudiantes
Se continuará con el diseño de estrategias de difusión cada curso académico:1. Publicaciones sobre el programa Docentia anuales y/o cuando se vayan a pasar las encuestas. 2. Charlas informativas en los Centros, para conseguir que el programa de evaluación sea más conocido por parte de los estudiantes. 
4. Colaboración con el Consejo de Estudiantes.
5. Revisión baremo. Revisión de méritos y el baremo las actividades de tutela académica y actividades de orientación. Nuevos indicadores.

6. Herramienta UTECEN. Formación del personal encargada de la actualización de datos en UTECEN. Incorporación de nuevos gestores de la Escuela Internacional de posgrado para las comisiones de calidad de doctorado y de cultura científica para los méritos de actividades de difusión.

Punto 1. Plan de mejoras convocatoria del DOCENTIA 2020
La comisión se centra en la revisión del autoinforme para la mejora de la entrega de la documentación que tienen que entregar los profesores y la implementación de la aplicación con los datos que posee la Universidad.
1. Dimensión I:

El apartado de Subtotal Créditos Impartidos y Subtotal Créditos Reconocidos se mantiene por ahora hasta el año que viene que desaparecerá laos créditos reconocidos ya que está incluidos en los impartidos desde el año 2015-2016. 

Implementar el apartado de Capacidad real para que sea automática según los recogidos en el POD. Para casos especiales el profesor podrá indicarlo en la casilla de observaciones. 

Implementar la aplicación para que la figura de coordinador de asignaturas se rellene de forma automática según los datos que los departamentos deben incluir en la aplicación del POD.
2. Dimensión II

Comprobación de los Materiales docentes disponibles en el campus virtual mediante la asignación de  Usuario y contraseña a los evaluadores, de esta manera los profesores no tendrán que adjuntar los documentos justificativos de los materiales que tengan subidos al campus virtual.

Los cursos de formación del SOFD serán los recibidos por los profesores.

Añadir en el autoinforme la participación en congresos: 4.1. como ponente invitado/organizador.
3. Dimensión II

Organización de las actividades se va a introducir la información de la UEx en cuanto a las actividades de cultura científica y las que tienen los profesores de los años anteriores se conservarán como profesores colaboradores. Los profesores podrán rectificar este dato enviando la evidencia, en forma de documento, correspondiente. 

La Docencia en otro idioma. Debido a los cambios en cuanto a los nuevos proyectos de competencias lingüísticas, este apartado se adaptará en el futuro en cuanto a los diferentes niveles de docencia impartida según los proyectos (PALE). Se intentará automatizar en la medida de lo posible.
Actividades de tutela académica, no incluidas en POD – Este apartado se corregirá en el autoinforme, eliminando “no incluidas en POD”. Por otro lado, adaptará la baremación en cuanto a los puntos asignados por Dirección de Tesis y Tutor de alumnos de doctorado, teniendo los directores una mayor carga de trabajo. Este dato se intentará incluir automáticamente por la UEx ya que aparece en la plataforma RAPI, tanto el tutor como el Director.
En el apartado 6. “Actividades de orientación al estudiante”, se termina la reunión, y queda pendiente terminar para la siguiente convocatoria.
2. Análisis plan de mejora del autoinforme de evaluación DOCENTIA 2019.
Hasta este momento se han ido tratado pralelamente los puntos 1,2,5 y 6 del plan de mejoras: Entrega y control de la documentación. Facilitar la entrega de documentación por el profesorado, Mejora de la aplicación informática de Autoinforme, Revisión baremo y Herramienta UTECEN.
3. Preguntas.

No hay.


	
	Presidente de la Comisión:

Fdo: 

	Remisión a los miembros:

19/02/2020
	Aprobación: 
--/--/2019
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